

**Заседание Комиссии по соблюдению требований
к служебному поведению федеральных государственных гражданских
служащих Омскстата и урегулированию конфликта интересов
14 июня 2022 г.**

14 июня 2022 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Омскстата и урегулированию конфликта интересов.

На заседании комиссии рассмотрено поступившее уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, гражданского служащего, замещающего должность начальника отдела Омскстата.

По итогам заседания комиссии принято решение:

1. Комиссией принято решение признать, что при исполнении начальником отдела Омскстата должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

(Ключевые детали: при рассмотрении уведомлений не получена информация о выполнении начальником отдела Омскстата отдельных функций государственного управления в отношении родственника-гражданина, с которыми Омскстатом заключен контракт на выполнение работ, а также предоставлении им каких-либо преимуществ для своего родственника или получении самим гражданским служащим каких-либо выгод при выполнении гражданином работ по контракту).
